



"ВДЭЛ КОМПЬЮТЕРНЫЙ УЧЕБНО-НАУЧНЫЙ ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ВДЭЛ КОМПЬЮТЕРНЫЙ УЧЕБНО-НАУЧНЫЙ ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ собственности ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

.

Регион Москва

Телефон (495) 956-68-95

ИНН 7710540349

ОГРН 1047796305545

ОКПО 72766311

OKATO 45268595000

Расшифровка **Филевский парк** ОКАТО

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
72	Группа	<u>Деятельность, связанная с использованием</u> вычислительной техники и информационных технологий
72.21	Основной	Разработка программного обеспечения

Реестр недобросовестных плательщиков

"ВДЭЛ КОМПЬЮТЕРНЫЙ УЧЕБНО-НАУЧНЫЙ ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ВДЭЛ КОМПЬЮТЕРНЫЙ УЧЕБНО-НАУЧНЫЙ ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ВДЭЛ КОМПЬЮТЕРНЫЙ УЧЕБНО-НАУЧНЫЙ ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ВДЭЛ КОМПЬЮТЕРНЫЙ УЧЕБНО-НАУЧНЫЙ ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ВДЭЛ КОМПЬЮТЕРНЫЙ УЧЕБНО-НАУЧНЫЙ ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 29.04.2004. Компания "ВДЭЛ КОМПЬЮТЕРНЫЙ УЧЕБНО-НАУЧНЫЙ ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 121309, Г МОСКВА, УЛ БАРКЛАЯ, Д 13, СТР 2, ОФИС 34 и специализируется на Разработка программного обеспечения. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7710540349, ОГРН 1047796305545, ОКПО 72766311.